

## Информационный листок №99

### Кто есть кто

#### Бабурин Сергей Николаевич

Бабурин С. Н., родился в 1959 году в Казахстане, в семье учителя. Имеет ученую степень доктора юридических наук. Депутат Госдумы РФ. Политической деятельностью занялся в период избирательной компании 1989 г., будучи выдвинутым кандидатом в народные депутаты СССР. Кампанию проиграл по причине «отсева» на предвыборном собрании. Спустя год, в ходе выборов в депутаты России, при активной поддержке демократов одержал победу. Политический имидж С. Бабурина как демократа сформировался в конце 1989 года, благодаря его выступлениям на митингах и по телевидению в передачах тележурналиста С. Носовца, публичное и резкое осуждение бойни в Тбилиси (9 апреля 1989 г.) однозначная публичная поддержка Межрегиональной группы и ее омских участников: А. Минжуренко и А. Казанника, поддержка Бориса Ельцина и осуждение травли последнего после сентябрьской поездки 1989 года в США. В ходе президентских выборов 1991 г. агитировал за кандидатуры Жириновского и Рыжкова, а в 1996 г. поддержал Зюганова.

«Я уверен, что мы многое приобрели, когда, благодаря принципиальности А. И. Казанника, в состав Верховного Совета вошел Б. Н. Ельцин. Омичи не потеряли место в Верховном Совете. Нашим представителем стал Б. Н. Ельцин. А. И. Казанник принял верное решение. Он подхватил эстафету от А. В. Минжуренко, который одним из первых на съезде сказал о том, что общее дело важнее квасного патриотизма».....

(С. Бабурин, «Молодой сибиряк» – 3 июня 1989 г.)

«Жизнь убедила, что многое зависит от лидеров. Я рад, что Представителем Верховного Совета РСФСР стал Борис Николаевич Ельцин»

(С. Бабурин, «Омская правда», 15 июля 1990 г. «Ореол» №8, 1990 г.)

«Трагедия перестройки заключается в том, что до сих пор мы не смогли объединить три обязательных компонента: демократию, патриотизм и эффективную

экономику. При отсутствии любого из них мы обречены на поражение **а наших реформах».....**

(С. Бабурин, «Советская Россия», 13 июля 1991 г.)

«Дорогие соотечественники! Воспользовавшись событиями 19 – 20 августа, чудовищной провокацией партократии, новые большевики, втершиеся в ряды истинных демократов, развернули широкомасштабную кампанию ненависти и вражды к инакомыслящим. Главной мишенью при этом стали люди национально – патриотические, озабоченные катастрофическим положением Отечества. Налицо чрезвычайно опасный поворот лево – радикальных сил к методам коммунистического насилия. Я – коммунист, и я считаю, что меня предали. Меня предали Политбюро и ЦК 19 – ого и 20 – ого. Предали тем, что ничего не определили, не задали никаких позиций. Именно поэтому 21 – ого вместе с несколькими народными депутатами я официально заявил, что с этим партийным руководством в этой партии я состоять не буду. Но как только Б. Ельцин подписал Указ о репрессиях против партии – я сразу же заявил всем журналистам, что я из КПСС не вышел. И не выйду!».....

(С. Бабурин, из выступления на сессии облсовета, 5 сентября 1991 г. газета «Демократический Омск» №19, сентябрь 1991 г.)

Информационно – аналитическая группа Омского Гражданского Клуба

19 ноября 1999 г.

тираж: 500 экз.